



REPUBLIKA HRVATSKA  
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA BLATO  
Upravni odjel za komunalne djelatnosti,  
infrastrukturu, gospodarenje prostorom  
i zaštitu okoliša

KLASA: 400-06/15-01/20  
URBROJ: 2138/02-06/1-16-46  
Blato, 14. ožujka 2017. godine

**Predmet: Rezultati sudjelovanja javnosti tijekom javne rasprave Strateške studije  
utjecaja na okoliš nacrtu Strategije razvoja Općine Blato za razdoblje  
2015. – 2020. godine**

Za vrijeme trajanja javne rasprave pristiglo je ukupno **12** mišljenja od čega se **10** odnosi na mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima, dok se **2** odnose na mišljenja zaprimljena od zainteresirane javnosti.

Sva pristigla mišljenja su pregledana i obrazložena na način da je iz obrazloženja vidljivo što je prihvaćeno i ugrađeno u Stratešku studiju utjecaj na okoliš (u daljnjem tekstu: Strateška studija) i Strategiju razvoja Općine Blato 2015.-2020. (u daljnjem tekstu: Strategija razvoja.), a što nije prihvaćeno s obrazloženjem zašto nije prihvaćeno.

Tijekom trajanja javne rasprave u prostorijama Upravnog odjela nije bio zatražen uvid u dokumentaciju, te nisu ubilježeni komentari.

Od navedenih **12** zaprimljenih mišljenja od strane zainteresirane javnosti uključujući i mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima, **5** zaprimljenih mišljenja nije imalo primjedbi. Od preostalih **7** mišljenja, **6** se prihvaća u cijelosti, dok se **1** ne prihvaća. Razlozi za neprihvaćanje se nalaze u činjenici da primjedbe nisu primjenjive u Strateškoj studiji i Strategije razvoja, te kako su komentirani dijelovi obrađeni prema pravilima struke i detaljno opisani.

Pristigla mišljenja su svojom glavinom vezani uz mjere praćenja stanja okoliša i mjera zaštite okoliša, te upućivanje na novije, dostupne podatke, te ispravno navođenje i citiranje izvora podataka.

Strateška studija kao i Strategija razvoja nadopunjene su novim podacima nastavno na gore navedene sastavnice okoliša te utjecaje, a sukladno tome dopunjene su i mjere zaštite te indikatori monitoringa po sastavnicama okoliša.

Sva zaprimljena mišljenja rezultirali su usklađivanjem Strategije razvoja s rezultatima Strateške studije. U nastavku slijedi sažeti prikaz rezultata po uključivanju zaprimljenim mišljenja prilikom konačne izrade Strategije razvoja kao i Strateške studije.

PROČELNIK

Dorotea Žanetić, dipl. ing. građ.



*D. Žanetić*

Tablica 1. Popis mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima:

Mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima	Obrazloženje
<p><b>Dijana Tomašević Rakić, Upravni odjel za zaštitu okoliša i prirode Dubrovačko-neretvanske županije)</b></p> <p>Dijana Tomašević Rakić navodi primjedbe oko provođenja postupka Strateške studije i naglašava problem oko provedivosti i programa praćenja utjecaja na okoliš Strateške studije prilikom čega ističe buku. Nadalje, ističe kako ne postoji program praćenja, osim na nivou projekata.</p>	<p>Program praćenja stanja okoliša je revidiran. Mjera praćenja razine buke je izbačena.</p>
<p><b>Igor Kreitmeyer, Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, Uprava za zaštitu prirode</b></p> <p>Ministarstvo zaštite okoliša i energetike nema primjedbi, ali napominje sljedeće.</p> <p>U Strateškoj studiji utjecaja na okoliš, „Strategija razvoja Općine Blato za razdoblje od 2015. do 2020.“ potrebno je preformulirati poglavlje 6.8. Ekološka mreža s obzirom na to da je u postupku Prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu Ministarstvo zaštite okoliša i prirode dalo rješenje da je Strategija razvoja Općine Blato 2015. - 2020. godine prihvatljiva za ekološku mrežu (KLASA: UPI/ 612-07/16-71/123, UR.BROJ: 517-07-2-1-16-4 od 15. travnja 2016.), u Strateškoj studiji utjecaja na okoliš nije potrebno ponovno obrađivati područja ekološke mreže i sagledavati moguće utjecaje na područja ekološke mreže, već je dovoljno navesti spomenuto Rješenje s klasom i u brojem. U predmetnoj Studiji se mogu navoditi podaci o područjima ekološke mreže, ali se dio koji govori o očekivanom utjecaju pojedinih</p>	<p>Tekst u poglavlju 6.8. Ekološka mreža je u cijelosti izbrisan i zamijenjen novim tekstom koji glasi:</p> <p>„Nositelj zahvata je u postupku prethodne ocjene prihvatljivosti Strategije razvoja Općine Blato za razdoblje 2015. do 2020. ishodio Rješenje Ministarstva zaštite okoliša i prirode (KLASA: UPI/ 612-07/16-71/123, UR.BROJ: 517-07-2-1-16-4, od 15. travnja 2014. da je ista prihvatljiva za ekološku mrežu (Slika 2.).“</p> <p>U poglavlju 11. Izvori podataka napravljena je korekcija te je umjesto Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš (Narodne novine, broj 64/08 i 3/17) citirana Uredbu o strateškoj procjeni utjecaja plana i programa na okoliš (Narodne novine, broj 64/2008) po kojoj se predmetna Strategija donosi.</p> <p>U nacrtu Strategije u poglavlju 1.1.4. Prirodna baština izbrisan je</p>